税惠红利为"宿松滋味"增"香"添"彩"

宿松融媒讯 "宿松滋味"鲜又好, "两茶一渔"是代表。近年来,我县深入挖 掘丰富的农业资源禀赋,不断加大农产品 宣传推介力度,积极培育"宿松滋味"农 产品区域公用品牌。县税务局闻声而动, 以税费优惠政策落实为抓手,持续优化服 务举措,精准推送优惠政策,为宿松滋味 增"香"添"彩",助力更多优质农特产品 加快走出宿松、畅销全国。

县税务部门立足本地实际,以"便民 办税春风行动"为契机,以农产品生产企 业多样化办税需求为导向, 主动服务、优 化举措, 为纳税人缴费人提供更加优质高 效的办税缴费服务,助力涉农企业发展走

"税务部门积极向我们解读税费政策, 让我们在发展中更有信心, 更有活力, 希 望税务部门继续开展好宣传活动,帮助我

奋

谱写乡

振

篇

们把'宿松滋味'做得更美更甜。"宿松县 顺安生态农业专业合作社负责人罗光学说 道。在第三届"宿松香芽"茶文化旅游艺 术节暨"宿松滋味"品牌推介会上,税务 干部主动向参展企业提供涉税业务咨询、 指导等服务, 为个体工商户转企业户提供 审批事项辅导、申报材料预审等服务,增 强个体户转型升级的意愿和信心。

近日, 税务干部走进安徽省龙成生态 农业有限公司的万亩油茶基地,采摘工人 们正忙碌地采收油茶果。公司主营油茶种 植、加工与新技术、新产品研发,建有国 内首条茶油水法生产线,采用纯净水提取 油茶籽油,油茶籽油十分畅销。

"公司的生产技术不断精进,产品不断 得到优化,这背后也要感谢税务部门的支 持和帮助。"安徽省龙成生态农业有限公司 财务负责人吴琴说,"2024年公司享受了税

费减免共72.8万元,税务部门多次上门宣 传税费优惠政策, 讲解新购进设备一次性 税前扣除政策, 让我们在税费申报、发票 开具等方面少走了很多弯路。我们准备更 新一部分设备,提升研发技术,让'宿松 滋味'品质更好、味道更好。'

综合新闻

近年来,我县税务部门不断优化税费 服务举措,帮助企业用好税费优惠政策。 以强有力的责任担当抓好政策落实"最后 一公里",确保以更快速度、更好质量、更 大效果保障涉农企业享受政策红利。

县税务局积极回应经营主体关切,持 续优化"税银互动"合作机制,加强部门 间信用信息共享应用,聚焦涉农企业发展 融资、税费政策精准落实等领域,帮助企 业拓宽融资渠道、缓解资金困难, 为涉农 企业纾困解难。

宿松县宝利鑫农副产品有限公司是一

简明

新闻

我县与洛扎县开展书信手拉手活动

宿松融媒讯 少年手拉手,皖藏一家亲。近日,团县 委、县少工委与团西藏山南市洛扎县委、县少工委联合开展 的"心连心·共成长"青少年交流及书信手拉手活动,走进县 实验中学新城校区与西藏洛扎县中学。县实验中学新城校区 190余名团员、少先队员代表及西藏洛扎县中学110余名团 员、少先队员代表以视频连线方式共同参加了此次活动。

活动现场,双方学校少先队员、团员代表们先后观看了 宿松县县域宣传片和各自学校的宣传视频;随后,两校青少 年通过视频连线的方式,用普通话热情问候、送祝福,表达 了彼此之间的友好情谊和对未来的美好祝愿。双方互相介绍 自己的美丽校园、个人兴趣和团队生活, 互相推荐优秀好 书,畅谈校园生活,互相展示自己的书信、绘画作品,在电 波中交流、学习和成长。(通讯员 徐皓)

佐坝鱼面加工厂获省"食安名坊"证书

宿松融媒讯 日前,县市场监管局为佐坝鱼面加工厂送 达安徽省"食安名坊"证书。

鱼面是宿松县级非遗,是我县美食界的招牌之一,并多 次被央视媒体报道。县市场监管局积极响应安徽省2024年50 项民生实事之一的"食安名坊"培育工作,深入佐坝鱼面加 工厂,采取集中培训、现场指导等多种形式,指导推动"食 安名坊"培育对象生产条件再提高、生产工艺再优化、管理

县市场监管局还依托"食安名坊"品牌建设,进一步提 升食品小作坊的品牌影响力,激励本地小作坊积极塑造品牌 形象,有效提升食品安全管理水平。

下一步,县市场监管局将针对各小作坊的不同行业属 性,"一坊一策"制定培育方案,"一对一"帮扶培育指导, 打响"食安名坊"品牌,推动我县食品小作坊高质量发展。

(通讯员 濮睿 杨亚新)

我县举办2024年急救知识技能竞赛

宿松融媒讯 12月18日, 我县2024年急救知识技能竞赛 在县人民医院举行。

上午8点半,竞赛正式开始,来自各乡镇卫生院、村卫生 室的66支队伍88名选手依次入场。据了解,此次竞赛为期一 天,分为理论知识和实践技能两部分。理论知识竞赛每队均 要参加,现场抽取10道选择题。实践技能竞赛分两组,乡镇 卫生院组实践技能竞赛题目为创伤急救知识技能操作,村卫 生室组实践技能竞赛题目为双人心肺复苏+AED操作。

比赛过程中,各参赛队员凭借扎实的专业知识、丰富的 实践经验以及默契的团队配合,在模拟场景中迅速响应、高 效施救。他们争分夺秒、有条不紊地进行伤员检伤分类、心 肺复苏、创伤包扎固定等一系列急救操作,充分诠释了医疗 急救"生命至上、分秒必争"的使命担当。

经过激烈的角逐, 佐坝乡中心卫生院获得护理组一等 奖, 孚玉镇卫生院获得乡镇医院组一等奖, 程岭乡纱帽村、 橙莲村获得村卫生室一等奖。(融媒体记者 张勇)

龙山街道举行主题读书活动

宿松融媒讯 近日,龙山街道在振兴社区图书室举行

"强国复兴有我"主题读书活动。 活动中,振兴社区工作人员向大家分享了黄文秀的故 事。黄文秀把坚守理想信念、心系扶贫事业作为青春使命, 她忠诚担当、无私无畏的高尚情操,令人动容。工作人员还 鼓励青少年在今后的学习和生活中以先进模范为榜样, 从身 边点滴小事做起,以实际言行做社会主义核心价值观的践行 者。学习结束后,孩子们挑选了自己喜爱的图书阅读,还将 自己觉得有意义的段落节选出来与伙伴们分享交流, 在思辨

过程中相互启发、加强理解、拓展思维。 下一步,该街道将继续以品读红色书籍、听正能量故事 等形式开展内容丰富、形式多样的主题读书活动, 更好地激 励青少年传承红色基因,赓续红色血脉,唱响"强国复兴有 我"的时代强音。(通讯员 陈媛媛)

长铺镇开展"瘦肉精"抽样检测工作

宿松融媒讯 日前,长铺镇农业农村服务中心组织该镇 相关业务人员开展畜禽养殖环节"瘦肉精"抽样检测工作。

技术人员按照科学抽检的原则,对辖区内规模养殖场饲 养的生猪、肉牛、肉羊现场采集尿液并进行"瘦肉精"检 测。截止目前该镇共抽检"瘦肉精"30批次275个样品,其 中生猪200头份、肉牛50头份、肉羊25只份,检测结果均为

该镇相关负责人表示,该镇通过畜禽"瘦肉精"检测, 有效掌握辖区内养殖环节生猪、肉牛、肉羊的健康安全状 况, 杜绝"瘦肉精"进入食品产业链, 切实保障肉食品安 全, 让老百姓吃上"放心肉"。(通讯员 彭必学)

县文旅体局:

文旅精准招商引活水 县域发展澎湃新动能

宿松融媒讯 近年来,县文旅体局借助文旅项目精准 招商,助力文旅产业高质量发展。

今年年初,县文旅体局举办主题为"迎新春、看变 化、话发展、促招商"为主题的座谈会。座谈会邀请十几 位返乡过节企业家代表共聚一堂, 共谋发展, 与会人员立 足各自专业领域和宿松实际,就全县文旅产业发展方向、 推进举措、提质增效等建言献策,提出了许多具有创新 性、前瞻性的真知灼见。大家纷纷表示将充分发挥优势资 源,积极参与家乡经济社会发展,当好宿松的宣传推介大 使, 为家乡的发展牵线搭桥、贡献力量。今年, 县文旅体 局通过"请进来""走出去"等形式,广泛听取客商们的 意见建议, 收集招商信息, 了解投资动向, 有针对性的推 出重点项目, 主动上门招商, 力争项目尽快落地建设。至 目前,开展"走出去"招商活动11次,"请进来"招商活

动3次。同时,着力解决文旅行业招商引资中的难点堵点 问题,引进一批有一定规模和市场潜力的重点企业,抓好 重点文旅项目谋划与建设。此外,建立招商项目跟踪机 制,建立对接洽谈招商引资项目清单,持续跟进调度招商 引资项目进展,加强跟踪服务,确保项目引得来、落得

家从事农作物、果蔬种植与销售的企业,

在采购机械设备和扩大生产规模时,由于

资金回笼周期较长,资金出现了短缺。"在

税务部门的辅导下,我们申请了'税银互

动'贷款,2024年共获得贷款547万余

元,有效缓解了资金压力。"宿松县宝利鑫

农副产品有限公司财务负责人张石明说

道: "公司将获得的贷款用来购买机械设

备,扩大收购规模,提升农产品的品质,

县税务局将充分结合县域实际,不断提升

政策辅导"精准度",细化税费服务"颗粒

度",加强问题解决"专业度",优化办税

缴费服务,充分释放税费红利,助力"宿

(通讯员 蔡海龙)

县税务局党委书记、局长李斌表示,

将'宿松滋味'传播到更远的地方。"

松滋味"焕发新的活力。

下一步,县文旅体局将紧盯目标任务、强化政策保 障、健全招商机制、加大招商力度;聚焦链主企业、头部 企业,招大引强、招新引优;丰富"文旅+"业态,发挥 李时珍中医药文化的核心优势,推进产业特色化、多元化 发展;利用好山、好水、好文化、好物产的资源优势,推 进文旅上下游产业链配套,盘活待开发资源;立足市场需 求,瞄准重点区域、重点企业开展有效招商,以创新的方式 和更高的水平助推文旅产业高质量发展。(通讯员 段贺)



宿松融媒讯 在新时代 的发展浪潮中,河塌乡勇立 潮头,积极探索创新发展之 路,以坚定的决心和有力的 举措, 在抓项目、兴产业、 优环境等方面持续发力,不 断推动经济社会高质量发 展,向着乡村振兴的宏伟目 标大步迈进。 抓项目、扩投资,发展

动能不断增强。该乡以实体 经济为根基,全力优化生产 要素配置,强力推进"双招 双引",积极构建"一区三 园"。将招商引资作为"一把 手"工程,主要负责人全年 外出招商不少于六次。以 "内搭平台,外联老乡"为突 破口,精准对接项目,充分 调动在外成功人士力量,吸 引优质企业入驻, 力争全年 引进亿元以上项目两个。同 时重点引入与我县主导产业 契合度高、成长性好的链上 企业,确保项目当年签约落 地,为该乡高质量发展注入 强大动能。

兴产业、树新风, 乡村 振兴步伐坚实。该乡扎实推 进乡村振兴战略,严格守牢 不发生规模性返贫底线,深 化"公司+合作社+基地+农 户"的发展模式,做强现代 农业,推进土地流转种植经 济作物,建设肉鸡养殖、有 机肥加工项目等。同时加强 技能培训, 开发公益性岗 位,带动脱贫户就业;学习 推广浙江"千万工程"经

验,扎实开展人居环境整治提升行动,加强综合整治力 度,打造人居环境整治示范点;稳步推进新时代文明实 践站所建设, 开展志愿服务, 培育文明乡风, 让乡村绽 放新颜

优环境、治污染,绿水青山底色更亮。一直以来, 该乡深入践行"两山"理念,以林长制为抓手,严格执 行河长制和巡河机制,严守生态保护红线,强化永久基 本农田保护,巩固非法采砂整治成效,推进畜禽养殖污 染防治和资源化利用,提高农村改厕、污水、黑臭水体 治理能力,强化生态文明宣传教育。同时,深化林业产 业改革,大力发展油茶和茶叶"两茶"生态农业,做好 林业产业延链强链文章,为乡村振兴注入强劲动力。

下一步,该乡将继续紧跟时代步伐,不断开拓创 新,持续优化发展策略,提升治理水平,以更加坚定的 信念、更加务实的作风,努力实现经济发展与生态保护 双赢、乡村文明与百姓富裕共进。(通讯员 杨腊梅)

宿松融媒讯 近日,走进高岭乡青云 村, 只见昔日的荒山荒坡和杂草丛生的撂 荒地,已是果树满坡栽、稻田虾鳖游、药 香飘满园的景象。近年来,高岭乡青云村 通过大力发展果树、药材、稻渔综合种养 等绿色产业,将荒山坡地"盘活",带动农业 增效、农民增收,为乡村振兴增添新活力。

"这是一片丘陵,地块小,种庄稼收成 不好,村民们都不愿意耕种,土地大量抛 荒。"青云村村支委王珏介绍,2020年村 "两委"将郭屋组闲置的500多亩地从农户 手中流转下来,通过转租或自主经营模式 发展特色产业,打造青云产业园。产业园 一年一个大变样,已长成集生态种养、农 耕体验、田园观光、科普科研等于一体的

冬日的产业园里,仍然可见忙碌的景 象。在中药材种植基地,采收机来回穿 梭,伴随着阵阵轰鸣声,根根玄参破土而 出。村民们熟练地将玄参挖出、去土、分 拣,一股股浓郁的药香扑鼻而来,飘满了

禹岭乡: 荒山坡地变身致富产业园

田间地头。

2023年,在外经商的村民石飞回到家 乡高岭乡青云村,流转150亩荒地种植紫 菀、玄参、丹参等中药材,2024年迎来了 大丰收。"玄参每亩地能收2000多公斤, 紫菀的亩产也达到了300公斤,预计2024 年产值能达70多万元。"石飞说,基地带 动了周边20余名村民就业,接下来,他还 将鼓励周边村民自主种植, 他负责提供种 苗、技术和销售渠道,让村民们获得更多 收入。

中药材基地周边是大片稻田, 田块周

边围着蓝色铁皮护栏,中间有一个小池 塘。"这是我们打造的'稻鳖共养'基地, 中间是鳖池,四周种水稻。"王珏说,2022 年,村"两委"将流转的80亩农田进行 "小田改大田"后,建立"稻鳖共养"基 地,并成立村级股份经济合作社,发展 "稻鳖共养"产业。每年6月底栽种水稻, 11月中旬收割;7月投放鳖苗,年底捕捞 出售。鳖和稻米的收入加在一块, 亩产值 可达到11000元,除去成本,可创造5000 余元的纯利润。

沿着中药材基地往坡上走, 是村集体

经营的果园,种有70亩梨树和50亩红美人 柑橘。2021年栽种的梨树已开始挂果,亩 产量达300公斤,亩产值3000多元。"2024 年梨子成熟时,不仅有很多老客户提前预 订,还有很多游客前来采摘,不愁销路。' 王珏说。

站在小山坡上俯瞰,还能看到稻虾养 殖基地、休闲垂钓池、果蔬冻库、农耕文 化展馆等, 昔日的荒山坡地, 特色产业遍 地开花,成了村集体的增收园、村民们的 致富园。"春季在梨园疏花、疏果,夏季在 中药材地里除草、施肥, 秋冬季节忙着收 割水稻、采收中药材……一年四季都有活 儿干。"青云村脱贫户唐曾保说。

因地制宜,多元发展,在"小"土地 上也能种出大收益。王珏说,下一步,村 "两委"将会把郭冲组青云产业园的成功经 验在其他村民组推广,带领村民发展适宜 丘陵地带种植的果树、中药材等产业,让 土地"活"起来,村民富起来。

(通讯员 张美芳)